1. a) Demuestra que el campo magnético no es conservativo.
b) Campo magnético en el centro de una espira.
2. Dos iso6topos, de masas: 19,92 - 10% kg y 21,59 - 10% kg, respectivamente, con la misma carga de
ionizacién son acelerados hasta que adquieren un velocidad constante de 6,7 - 10° m/s. Se les hace
atravesar una region de campo magnético uniforme de 0,85 T cuyas lineas de campo son perpendiculares
a la velocidad de las particulas.
a) Determine la relacién entre los radios de las trayectorias que describe cada is6topo.
b) Si han sido ionizados una sola vez, determine la separaciéon entre los dos is6topos cuando han
descrito una semicircunferencia.
Dato: Valor absoluto de la carga del electron: e = 1,6019 -10"°C.
3. En un instante determinado un electrén que se mueve con una velocidad:
v~ =4-10%"~ m/s penetra en una region en la que existe un campo magnético de valor:
B> =-08j T, siendo i y j~ los vectores unitarios en los sentidos positivos de los ejes X e Y
respectivamente. Determine: a) El moédulo, la direccion y el sentido de la aceleracion adquirida por el
electron en un instante, efectuando un esquema grafico en la explicacion.
b) La energia cinética del electron y el radio de la trayectoria que describiria el electron al moverse
en el campo, justificando la respuesta.
Datos: Valor absoluto de la carga del electréon: e = 1,6019 -10™°C
Masa del electron: me = 9,11-10%kg.
4. Tres hilos conductores rectilineos, muy largos y paralelos, se disponen como se muestra en la Figura 1
(perpendiculares al plano del papel pasando por los vértices de un triangulo rectangulo). La intensidad de
corriente que circula por todos ellos es la misma:
| =25 A, aunque el sentido de la corriente en el hilo C es opuesto al de los otros dos hilos.
Determine: a) El campo magnético en el punto P, punto medio del segmento AC.
b) La fuerza que actla sobre una carga positiva Q = 1,6 -10"° C si se encuentra en el punto P
moviéndose con una velocidad de 10° m/s perpendicular al plano del papel y con sentido hacia
fuera.
Dato: Permeabilidad magnética de vacio: po =47 107 N-A2,
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